

## **Отчет о деятельности Общественного Совета при Управлении ФНС России по Ивановской области за 2021 год**

План работы Общественного Совета при УФНС России по Ивановской области на 2021 год был разработан с учетом опыта его предшествующей деятельности, мер Федеральной налоговой службы по совершенствованию работы с налогоплательщиками и ограничений, связанных с пандемией коронавируса. Его мероприятия во многом соответствовали производственному ритму и графику работы сотрудников Управления и были направлены на оперативное разрешение вопросов, которые потенциально могли возникнуть при осуществлении ими должностных обязанностей. В условиях непрекращающейся динамики осложнения эпидемиологической обстановки в регионе, на основании указов Губернатора Ивановской области С.С. Воскресенского, распоряжений Федерального Правительства и указаний ФНС России выполнение плановых мероприятий осуществлялось в заочном формате.

И все-таки, несмотря на сложные обстоятельства члены Общественного Совета в режиме онлайн участвовали в различных бизнес-семинарах, проводимых Управлением, участвовали в обсуждении мер по поддержке бизнеса в условиях ограничений, проблемных вопросов, возникавших перед управлением и региональным бизнесом. Важное внимание уделялось работе с обращениями граждан, поступающими в Управление и инспекции, а также граждан и организаций, направленных в адрес Общественного совета при Управлении. Председатель и члены совета участвовали в заседаниях комиссий по соблюдению государственных гражданскими служащими ограничений, предусмотренных законодательством Российской Федерации, оценке эффективности мероприятий по исполнению плана по противодействию коррупции. Составной частью этой работы также было ознакомление с результатами соблюдения требований Федерального закона от 07.08.2001 №115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансирования терроризма» всеми уполномоченными лицами, в том числе в части направления сведений в Росфинмониторинг в определенных законом случаях.

В третьем квартале 2021 года внимание членов Общественного совета было уделено мероприятиям по направлению налогоплательщикам-организациям сообщений об исчисленных суммах транспортного и земельного налога, в связи с отменой обязанности юридических лиц по представлению в налоговые органы деклараций по данным налогам за 2020 год, обсуждалась организация информирования и расширение дистанционного взаимодействия с налогоплательщиками и т.д.

Обсуждение повесток заседаний Совета было достаточно конструктивным. При их проведении полностью соблюдалось российское законодательство и осуществлялось тщательное изучение всех ситуаций связанных с аттестациями сотрудников, проведением конкурсов на замещение вакантных должностей и урегулированию конфликта интересов. В работе совета активное участие приняли члены Общественного совета, Алексей Юрьевич Жбанов, Виталий Александрович Дорошенко, Ирина Валерьевна Курникова, Елена Владимировна Кайгородова и другие. При разработке мероприятий на 2022 год учитывалось сохранение ограничительных мероприятий и актуальность возникновения в этих условиях различных вопросов как со стороны УФНС, так и предпринимательского сообщества.

Таким образом, Общественный совет при УФНС России по Ивановской области в сложнейших условиях 2020 года продолжал работать, реализовывать в рамках имевшихся возможностей сотрудничество с различными общественными организациями, опираясь при этом на конструктивный диалог с руководителями управления ФНС России по Ивановской области, его сотрудниками, а также налогоплательщиками.

Председатель Общественного совета  
Управления ФНС России по Ивановской области Околотин В.С.